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Уважаемый  клиент!
 
 В связи с вступлением в силу  изменений в Федеральный закон от 07.08.2001 №115-ФЗ «О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма» (далее – Федеральный закон № 115-ФЗ), установленные Федеральным законом  от 02.07.2021 № 355 – ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», организации, осуществляющие операции с денежными средствами или иным имуществом, обязаны до приема на обслуживание идентифицировать клиента, представителя клиента  и (или) выгодоприобретателя, установив следующие сведения:

· в отношении юридических лиц и (или) индивидуальных предпринимателей - наименование, организационно-правовую форму, ИНН налогоплательщика или код иностранной организации, сведения об имеющихся лицензиях на право осуществления деятельности, подлежащей лицензированию, доменное имя, указатель страницы сайта в сети "Интернет", с использованием которых юридическим лицом оказываются услуги (при наличии), для юридических лиц, зарегистрированных в соответствии с законодательством Российской Федерации, также ОГРН (ОГРНИП) и адрес юридического лица, для юридических лиц, зарегистрированных в соответствии с законодательством иностранного государства, также регистрационный номер, место регистрации и адрес юридического лица на территории государства, в котором оно зарегистрировано.

               В соответствии с пунктом 15 статьи 7 Федерального закона №115-ФЗ  организациям, осуществляющим операции с денежными средствами или иным имуществом:

· запрещается принимать на обслуживание лиц, осуществляющих деятельность на территории Российской Федерации без полученной в установленном порядке лицензии, в случае, если законодательство Российской Федерации в отношении такой деятельности предусматривает ее наличие, а также осуществлять по поручению таких лиц операции с денежными средствами или иным имуществом.

· запрещается принимать на обслуживание, а также осуществлять операции с денежными средствами и иным имуществом по поручению лиц, оказывающих услуги с использованием сайта в сети "Интернет", в случае, если доменное имя этого сайта, указатель страницы этого сайта содержатся в Едином реестре доменных имен, указателей страниц сайтов в сети "Интернет" и сетевых адресов, позволяющих идентифицировать сайты в сети "Интернет", содержащие информацию, распространение которой в Российской Федерации запрещено
.

              Руководствуясь вышеизложенным, ООО БАНК «КУРГАН»  рекомендует осуществить проверку заявленных Вами сведений о видах экономической деятельности по Общероссийскому классификатору видов экономической деятельности (ОКВЭД) с целью исключения неиспользуемых видов, а также видов экономической деятельности, подлежащих лицензированию, при отсутствии данной лицензии.
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